NUCLEO DI VALUTAZIONE

Documento di validazione della Relazione sulla Performance – anno 2021

Tenuto conto dell'art. 14 comma 4 lettera c) del Decreto Legislativo 27 ottobre 2009 nr. 150 il Nucleo di Valutazione ha preso in esame la Relazione sulla Performance dell'Istituzione Biblioteca per l'anno 2021 predisposta dall'ufficio competente;

Visto il Piano della Performance approvato dall'Istituzione Biblioteca per l'anno 2021; Considerato il vigente Sistema di Misurazione e Valutazione della Performance dell'Istituzione Biblioteca città di Arezzo;

Rilevato che il processo di validazione della Relazione sulla Performance avviene sulla base degli accertamenti che il Nucleo di Valutazione ha effettuato in merito al raggiungimento degli obiettivi assegnati nel Piano della Performance 2021;

il Nucleo di Valutazione

VALIDA

la relazione sulla Performance per l'anno 2021 ai sensi e per gli effetti previsti dall'articolo 10 del Decreto Legislativo 27 ottobre 2009 nr. 150

INVITA

l'Istituzione Biblioteca città di Arezzo ad ottemperare alle disposizioni del Decreto Legislativo 14 marzo 2013 nr. 33, pubblicando, ai sensi dell'articolo 10, comma 8 lettera b) la Relazione sulla Performance anno 2021 ed il presente documento sul sito istituzionale dell'Istituzione Biblioteca città di Arezzo nella sezione "Amministrazione trasparente" e presentando, ai sensi dell'articolo 10, comma 6, la Relazione sulla Performance alle associazioni di consumatori o utenti, ai centri di ricerca e a ogni altro osservatore qualificato, nell'ambito di apposite giornate della trasparenza senza nuovi o maggiori oneri per la finanza pubblica.

Arezzo, 25 luglio 2021

Il Nucleo di Valutazione Dott. Gianni Rossi

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del D.Lgs n.82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.